

山东

我省治理教育乱收费、规范教育收费意见出台

3年内取消公办高中择校

本报济南9月25日讯(记者 徐洁) 兴趣班、建园费以及择校费等名目繁多的教育收费使许多家庭教育成本攀升,长期以来难以彻底治理。25日,记者从山东省教育厅获悉,我省出台了治理教育乱收费、规范教育收费工作的意见,将在3年内取消公办普通高中招收择校生。

在幼儿园收费方面,意见重申,幼儿园不得收取书本费和与入园挂钩的赞助费、捐资助学费、建

校费、教育成本补偿费等费用,也不得以开办实验班、特色班、兴趣班等特色教育为名向幼儿家长另行收取费用。

针对部分高中公私性质不明确,以民办名义收取高额择校费现象,我省将清理规范普通高中改制学校,全面完成中小学改制学校的清理规范工作。定性为公办学校的,执行当地同类公办普通高中学校招生收费政策;明确定性为民办学校的,应履行民办学校审批手续,取得

办学许可证,依照有关法律、法规进行登记;不具备继续办学条件和要求的学校应予以撤并、停办。坚决纠正以改制为名的乱收费行为。

省教育厅将会同有关部门对全省义务教育阶段和普通高中阶段民办性质学校进行公布,接受社会监督。除公布的学校外,将统一实行公办学校的招生和收费政策。

据了解,目前,普通高中择校费在各个地区普遍存在,以济南市为例,公办普通高中择校费最高为

每生18000元。意见提到,公办普通高中招收择校生“三限”政策,从2012年秋季学期开始,每个学校招收择校生的比例最高不得超过本校当年招收高中学生计划数(不包括择校生数)的20%,争取在3年内取消公办普通高中招收择校生。

同时,为加大普通高中学校经费投入,意见要求,各地要尽快制定高中阶段学校生均公用经费拨款标准,进一步加大财政投入,提高经费保障水平。

今起三天
我省大部有雨雾

本报济南9月25日讯(记者 崔滨) 持续多日的清爽天气,将在26日被雨雾打断。山东省气象台25日发布预告,未来3天,我省大部分地区将迎来雨雾天气。

随着双节临近,天气情况成为假日出行的市民最为关心的问题。据山东省气象台预报,26日,全省天气多云转阴,鲁西南北部、鲁西北、鲁中和半岛北部地区有小雨,大部分地区有雾或轻雾。南风2-3级。未来3天,受西北冷空气影响,我省大部分地区将持续雨雾天气,不仅天气会变得阴冷,而且雾霾天气出现的几率大大增加。

对此,省气象台人士提醒,雨雾天,市民出行需要小心慢行,注意交通安全。雾霾天气一般要遇到冷空气才会消散,目前影响我省的雾霾处于东西两股冷空气夹击的暖区中。眼下东边冷空气的影响已经接近尾声,不过,西边的冷空气将会自西向东影响我省,随之带来的大风以及降温,会对大雾的消散产生明显的效应。

山东省气象台预计,29日至30日,全省天气将会恢复到晴到少云的天气,假日出行的市民,可以不再为天气发愁。

第四届省园博会明日开园

会期35天,38个落地展园是最大亮点

本报临沂9月25日讯(通讯员 王桂红 记者 高祥) 27日,第四届山东省园博会将在临沂正式开园,园区总面积69公顷。作为我省举办的第一届落地式园博会,主题为“水绿相映,生生不息——文化与自然共生的园林”,38个落地式主题展园是本届园博会最大亮点。

据了解,第四届省园博会由山东省住房和城乡建设厅与临沂市人民政府共同主办。本届园博会会期35天,定于9月27日至10月31日举行。本届园博会以“水绿相映,生生不息——文化与自然共生的园林”为主题,主要内容有主题展园、专项展览、园林绿化学术论坛、配套活动等。

园博园位于临沂书法广场至角沂橡胶坝,总面积69公顷。由全

省17城市、山东省部分国家级园林县城、一级园林企业和临沂市九县三区、三个开发区投资建设的38个落地式主题展园成为本届园博会最大亮点。其中,济南园以“泉韵·街巷”为主题,清新婉约,突出济南的涓涓泉水文化和城市韵味;青岛园红瓦绿树、欧式风情的建筑,彰显国际大都市的风采;潍坊园以风筝为主题,展示绿色潍坊、生态潍坊的魅力;淄博园以“陶之乡”为主题,展示淄博的民居文化、陶瓷文化、古齐文化;济宁园以“穿越鲁城品春秋”为线索,体验2500年前孔子周游列国的文化壮举……

38个展园,园园有文化,个个有特色,充分展示了山东省海岱园林的风貌和“齐风鲁韵、大气宜人”的山东园林形象。



已经建成的园博园将于27日正式开园。王桂红 摄

中国建设银行
China Construction Bank
山东省分行

鲁通卡
lutongka

鲁通龙卡
信用卡

刷建行鲁通龙卡信用卡,走ETC,十一假期高速公路全免费。
平时95折,假期全免费,刷建行鲁通龙卡信用卡走ETC,从此告别排队。

鲁通龙卡信用卡是由山东省交通运输厅与中国建设银行山东省分行联合发行的符合人民银行 PBOC2.0 规范的磁条芯片复合为一体的人民币 IC 信用卡,在山东联网高速公路 ETC 和 MTC 通道实现非现金缴费。卡片等级为鲁通龙卡金卡和鲁通龙卡汽车卡,不发行附属卡,该卡具有银联磁条信用卡标准功能、银联 IC 信用卡标准功能和不记名式鲁通卡 B 卡权益和功能。同时鲁通龙卡汽车卡还具有每周洗车服务、积分加倍换油、免费道路救援等超值优惠服务权益。客户可通过建行网点申请。



详情请咨询建行各网点或95533